
令和5年度　学校評価　保護者アンケート結果              225人回答

5:そう思う、 4:思う、3:あまり思わない、2:思わない、 1:よくわからない

項目 5 4 3 2 1
5・4

の割合
R4参考

1
子どもは、本校教育目標「よく考え進んで学ぶ子」に育ってい

る。
24 51 18 1 7 75% 81%

2
子どもは、本校教育目標「明るく思いやりのある子」に育って

いる。
47 47 4 0 3 94% 96%

3
子どもは、本校教育目標「ねばり強くたくましい子」に育ってい

る。
17 50 24 2 6 67% 72%

4 子どもは、楽しそうに学校へ通っている。 51 40 5 3 2 91% 86%

5 子どもは、友達と仲良く生活している。 52 43 3 0 2 95% 95%

6 学習が分かり、基礎的な学力が身についている。 29 51 15 1 4 80% 85%

7
自分の考えをもつ力や自分を表現する力が徐々に身についてい

る。
28 52 16 2 2 80% 86%

8 子ども個々が大切にされ、認められる学校になっている。 29 52 8 3 8 81% 73%

9 教職員が子ども個々に熱意をもって教育にあたっている。 33 50 6 3 8 83% 78%

10
子どもは、家庭学習の習慣が身についている。

＊１年20分、２年30分、３年40分、４年50分、５年60分、６年70分
23 36 31 8 2 59% 69%

11 子どもは、「あいさつ」の習慣が身についている。 27 47 20 1 5 74% 77%

12 子どもは勉強などで、目標を持ってねばり強く取り組んでいる。 16 45 32 6 2 61% 66%

13 子どもは、相手の気持ちを考えて話したり、行動したりできる。 28 57 10 1 4 85% 87%

14 子どもは、学校での様子や友達のことをよく話している。 53 38 7 1 1 91% 91%

15
子どもは、早寝・早起き・朝ご飯、早登校の習慣が身について

いる。
35 37 23 4 1 72% 75%

16
子どもの学習や生活について、担任の先生や他の教職員に相談

できる学校になっている。
28 47 12 3 9 75% 75%

17 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 22 48 7 1 22 70% 67%

18 学校は、タブレットを活用した授業を行っている。 27 40 11 4 19 67% 49%

19 学校は、教育目標や教育方針等を伝える努力をしている。 24 51 11 1 12 75% 69%

20 学校は、児童や教育活動の様子を伝える努力をしている。 29 54 8 3 7 83% 69%

21
家庭・地域は、学校に対してそれぞれの役割を果たし、連携・協

力している。
21 51 10 2 16 72% 70%
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